

# 两千元能买事业编考试答案?

广大考生谨防手机短信诈骗,受骗请报警



本报12月25日讯(记者 张爽) 近日,滨城区事业编招考报名工作刚刚结束,就有考生收到有关可以操作事业编考试的短信,打着内部有人、百分之百保过的旗号向考生收取操作费用。

24日上午10点半左右,考生小张就收到一条由湖南株洲的手机号发来的信息,上面写着“您好!内部渠道提供2012年滨城区事业编单位考试原题及答案,零基础包通过,详情请加QQ90\*\*\*\*998,电话156\*\*\*\*9610。”

记者通过QQ与自称可以进行操作的人员聊天,他们自称可以通过内部渠道得到考试原题,在考生付款后考试的前一天将试卷以及答案发送到考生指定

邮箱。试卷是100%原题,与试卷一字不差,提供85%答案,准确率95%以上,保证每个考生一次通过。同时还声称名额限制,价钱统一,2000元通过银行账户或是转账的形式付款。

当记者询问如果试题不准怎么办,得到的恢复是:如果是他们的原因造成的,将全额退款;如果是考生自身失误造成考试没通过,则可以下一次免费提供一次服务。问到如何保障时,对方则称并不会与考生签订任

何协议,自称他们承担的风险比考生还大,要配合他们,不要有顾虑。给了记者一个建行的账号后,并要求记者将汇款后的小票拍下照片发给他们。

不少考生质疑自己的报名信息是否已经泄露,会不会有其他的影。记者也从相关部门了解到,短信很有可能是诈骗信息,并且有关单位已经开始介入调查此事。在此提醒广大考生不要轻易相信此类短信,如果已经汇款请报警。

## 同事间打闹玩过火 高压气体致肠破裂

本报12月25日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行) 滨州一纺织厂工人在上班期间用高压气管和同事打闹,将高压气管指向对方肛门处,使高压气体进入对方体内致结肠破裂。11月28日,由滨城区人民检察院审查起诉的该名男子因犯过失致人重伤罪,被滨城区人民法院判处有期徒刑一年六个月缓刑一年六个月。

犯罪嫌疑人张某现年29岁,无棣人,滨州某棉纺厂职工,日常工作是用高压气管里的压缩空气清理机器上的垃圾。2012年6月11日中午12时许,张某和同事刘某在车间里干活,一人负责一条生产流水线。期间,刘某拿着高压气管从张某身后经过,高压气管无意间正好对着张某的肛门处,张某觉得屁股处“嗖”地一下有气体经过,感觉凉凉的挺好玩,就想让刘某也体验一下,于是用高压气管朝刘某身后扫射,不料高压气体从刘某肛门处进入肠道内,将刘某结肠打破。后经法医鉴定,刘某损伤程度为重。

## 为庆祝狱友出狱 竟偷手机作礼物

本报12月25日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行) 为庆祝狱友出狱,滨州小伙阿张窜至出租屋盗窃手机两部,并将偷来的其中一部作为庆祝出狱的礼物送予好友。近日,阿张因涉嫌盗窃罪被滨城区人民检察院批准逮捕。

阿张是滨州市沾化县人,2010年曾因涉嫌盗窃罪被判刑。出狱后,因不愿劳动,又开始小偷小摸。2012年9月份,阿张窜至一出租屋处,用事先准备好的铁丝将门上挂锁撬开,盗窃现金1000余元、香烟三盒,挥霍一空。10月份,其狱中好友李某出狱,阿张一直为没有很场面地为李某接风而自责。听闻李某没有手机用,阿张便再次窜至上次盗窃的出租屋,打开挂锁,盗窃手机两部,并将其中一部手机送予李某,并承诺将来有好的再给他换。怎料其承诺尚未实现,又再次进了班房。另外,阿张还交待了实施多起盗窃出租屋的犯罪事实,目前,本案正在进一步审理中。

## 民警助女子回家

2012年12月23日15时,滨城分局梁才派出所接报警,称在滨州市黄河八路东一路瑞安花园北面,有名女子哭哭啼啼。梁才派出所值班民警立即到达现场,发现寒风中的女子嘴唇发紫,精神恍惚。民警立即将其带回派出所,为她找来食物、热水,并在她衣服上发现缝有联系电话的标签,民警联系其家属,电话一直不通。经过多方努力,23日19时民警联系到该女子家人,其家人对派出所民警深表感谢。

本报记者 王忠才  
通讯员 初宇 摄影报道



## “保修”和“包修”,弄晕消费者

“保修”:人为损坏和不在厂商协定标准服务范围之内的,需要付费

本报12月25日讯(通讯员 刘蓓蓓 记者 王晓霜) 明明售后服务卡上写的是“保修”字样,但李女士怎么也不明白,维修人员还要向她收取维修费用。原来,“保修”和“包修”不是一个概念。

李女士2006年12月份在某商场购买了一台冰箱,自从2012年4月份,冰箱的制冷就断断续续出问题,到了9月20日冰箱直接罢工,并伴有异味。李女士给当初购买冰箱的商场打电话,要求商场的维修人员前来维修。维

修人员对冰箱进行了检查后,告诉李女士冰箱的制冷有问题,需要更换部件,更换部件的费用由李女士负责。李女士对此表示不能接受,李女士之所以购买该品牌冰箱是因为当时商场承诺该款冰箱是“10年保修”,并且在发票上也注明了“10年保修”,李女士的理解是自己购买的这台冰箱在这10年内应该免费维修,不应该收费,认为商家不守承诺。商家坚持李女士购买的冰箱出了“三包”期,就应该收费,况且自己当初承诺的是“10年保修”

而不是“包修”。

李女士见商家坚持要收费,便投诉至滨城区消费者协会,工作人员经过调查,李女士投诉的情况属实,且李女士提供的发票上面注明“10年保修”。依据《消费者权益保护法》有关规定的解释,“保修”是指由厂家提供的售后维修服务保障,有免费和付费两种方式。人为损坏和不在厂商协定标准服务范围之内的,需要付费,包括上门服务费和材料费;而在标准服务范围之内的,则免费。“包修”是指在“三包”有

效期内,除因消费者使用或保管不当等因素致使商品不能正常使用外,在维修时消费者可以不支付任何费用,厂商应该提供完全免费的维修服务。

李女士如果要更换部件,就应该缴纳一定的费用。为此,12315提醒广大消费者,享受优质的售后服务是每个消费者的权利,同时要注意分清“保修”与“包修”这两个专业概念,做到自身利益不受侵害。同时遇见以“终身保修”招揽生意的商家,应擦亮眼睛,不要被不实的承诺所迷惑。



身边的事告诉我们,  
一旦采用,最低50元,  
另有电影票等奖品



有两种感觉让我终生不忘

回家……  
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订户热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626  
■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qlwb.com.cn